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METODIKA REAKTOROVYCH TESTU

« studium degradace ClU pfi rizném typu zapojeni reaktor( v readlné vodé

* reakcni Cinidlo nZVI NANOFER STAR

* Cil testa: porovnat pribéh vzniku koncovych produktt dechlorace
a studium vlivu elektrického proudu na dechloraci CIU.

Obr: a) Blokové schéma reaktoru se zavedenymi elektrodami v kombinovaném usporadani; b) dvojity reaktor oddéleny iontovou membranou ; c) Fotografie
dokumentujici prabéh reaktorovych testti s nZVl a DC - kombinované usporadani. Autor: TUL.
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VYSLEDKY TESTU

Kombinované usporadani reaktori
e RO2-nZVI NANOFER STAR Ax
e RO7 - NANOFER STAR Ax + DC

Oddélené usporadani reaktoru
 RO8, R0O9 - NANOFER STAR Ax. + DC
* R11,R12 - NANOFER STAR + DC

* R13,R14-DC
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VYSLEDKY TESTU - geochemicky model

* Aplikace nZVI-0,64 g/L
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Eh (volts)

GEOCHEMICKY MODEL - VSTUP, REAKCNi CESTA
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Eh (volts)

GEOCHEMICKY MODEL - REAKCNi CESTA
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Eh (volts)

GEOCHEMICKY MODEL - REAKCNi CESTA
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GEOCHEMICKY MODEL - KONEC REAKCE

Eh (volts)

Fe{OH);(aq

Eh (volts)

fFerrite-Mg_
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GEOCHEMICKY MODEL - KONEC REAKCE

FegOH)z(aq)

Eh (volts)
Eh (volts)

10

]
B MEGA | Scientists, manufacturers & visionaries

10



Eh (volts)

VYSLEDKY TESTU
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VYSLEDKY TESTU

Kombinované usporadani reaktoru
* R0O2-nZVI NANOFER STAR Ax
e RO7 - NANOFER STAR Ax + DC
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VYSLEDKY TESTU

Oddélené usporadani reaktoru
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VYSLEDKY TESTU

Oddélené usporadani reaktoru
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VYSLEDKY TESTU
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